-

CAnN

AuTO STYLE
ACCESSORIES

MAPKA, MOJIEJIb MOJIEJIBHBII T'OJ1

Opel Mokka

@]
2012- @A-B’Cl

AUTOTUNING

3aKmaaHaqd Ne2
Tatfika M 10
ITatiGa M10

~ BOIT

[T atiGa M8 2 1rT.
Iatika M8

M8x25

KpenneHue nepeaHero KpoHLWTeHa

BboxoBble MOAHOKKH

@
Bonr M8x25
T afiGa MS 2 mir.

3akmagHag Nel
Tatixa M8
Il aiiGa M8

3akmagHasg Nel
IMaiika M8
[T afiGa M8

i afika M8

RaxagHas Nel A
I'afika M8
1T aiiGa M8

KpenneHue cpefHero KpoHLWTeiHa KpenneHue 3agHero KpoHwTeiiHa

CocTaB KOMILIEKTA Kpenexa:

HAUMEHOBAHUE | KOJIMYECTBO APTUKVYJ
M8x20 12 mr. C KBaZpaTHOU TOJIOBKON
o M8x25 2 wrT.
T Nel 8 .
No2 4.
Taiika M8 14 .
. M8 24 .
[llaiiGa M10 4.
. 8 22 mir.
[Iaii6a rpoBep 10 4 .
Nel 8 . Typ. Nel
Sanama | o 4urr. Typ. Ne2

W N

HOpﬂI[OK YCTaAaHOBKHM KOMILIEKTA MNOAHOKEK

[IpunoxuTh KPOHIUTEHHBI K Ky30BY U OIPEIEINTH MECTa
YCTaHOBKH.

VY CTaHOBUTH 3aK/IA/(HbIC TUIAHKH.

Y CTaHOBUTH KPOHIUTEHHBL.

Y CcTaHOBUTB JIMCTHI MOJHOXKEK, KpenuTh 6ontamu M8x20
u raiftkamu MS.

OTperynpoBaTh IOJ0KEHHE JIUCTOB TIOJHOKEK
OTHOCHUTEIBHO Ky30Ba.

3aTsiHyTh BCE TOUKU KperuieHus. 3aTsiHyTh (M10-50 Hw,
M8-30 Hm,  M6-10 Hwm). Mcmonb3oBanue
ITHEBMOMHCTPYMEHTA 3aIlPelIeHO.

www.opttriabc.ru



Cxema yCTaHOBKM 3aKNaAHbIX NAaHOK

3aKnagHan nnaHKa

Cobepute 3aKnagHyo
NNaHKy
COrNacHo cxeme.

BcTtaBbTe B KpenexHoe
oTBepcTHe 60AT c HaaeToM
Ha NPOBOJ/IOKY NNAAHKOM.

r MoTAHUTE 32 NPOBO/OKY.
BoAnT n nnaHKa BCTaHYT B

o (¥
5’\ i E Pucarop l pa6ouee nonokeHue.
K U dukcatopom 3apuKcupymre

3aK/1aAHYI0 NAaHKY.

MnockocTb
KpenieHua
KPOHLITEMHA

OTcoeanHUTE NPOBOJIOKY U
yTUAu3snpyite eé.

Mnockoctb
KpenneHus
KPOHLUTEWHa

[ MAoCKOCTL KpenaeHus 7Y

oomee i~ - YcTaHOBUTE KPOHLITENH
KpenneHua 60koBowm
NOAHOMKM.




